



**В Гусь-Хрустальном перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего жителя города Гусь-Хрустальный, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 Уголовного кодекса Российской Федерации (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

Следствием установлено, что 25 июня 2017 года в развлекательном комплексе «Алмаз» города



Гусь-Хрустальный 5-летний мальчик получил травму ноги в результате падения с высоты с детского игрового оборудования «скаладром».

В нарушение требований техники безопасности игровое оборудование не было обеспечено специальным ударопоглощающим покрытием, которое должно быть расположено по всей зоне приземления на случай падения детей с него.

Индивидуальный предприниматель не обеспечил контроль за техническим состоянием игрового оборудования в развлекательном центре, а также соответствие его требованиям безопасности потребителей.

В результате произошедшего события ребенку причинен вред здоровью средней тяжести по признаку длительного расстройства здоровья (на срок свыше трех недель).

В ходе следствия мужчина вину не признал, в содеянном не раскаялся. Какую-либо помощь ребенку после получения им травмы не оказал.

Напоминаем, что за совершение указанного преступления Уголовным законом предусмотрено наказание, в том числе, в виде штрафа в размере от 100 до 500 тысяч рублей, принудительных работ на срок до 5 лет, лишения свободы на срок до 6 лет.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1229251>